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Technische Daten

Material Werkstoff: Space Aluminium

Farbe: Schwarz

Größe des Produkts: 30.5*22.5*5.5cm

Aufbausweise: Bohrungslos oder durch Bohrung

Angebotsbereich

Aufbausweise

Abbild für Bohrungslosen Aufbau

Bestätigen Sie bitte, dass die Wand von Ihrem Haus folgende Bedingungen passt:

Wand, Porzellanziegel, Glas, Vollholz oder Metall und so weitere glatte 

Oberfläche oder grobe Oberfläche, der Konkave und Konvexe nicht über 3mm ist.

Dreieckskorb X3

Aufhängenhacken X6

Kleber X2

Annagelnszubehör X3

Hilfskleber X6

Kleberschicht

Kleberschicht

Glatte Wand

konkavkonvexe Wand
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Wand unpassend für Bohrungslos

Glatte Porzellanziegel konkavkonvexe 
Porzellanziegel

Glatter Marmor konkavkonvexer Marmor

Glattes Glas Mattglas Glattes Metall Vollholzwand

Lackwand Gipswand Zemendwand Wandteppiche Wand

2



Aufbausweise der Bohrungslosen Methode

Aufbauschritte für Aufbau mit Bohrung

1. Eine Aufbausposition auf der 
    Wand finden, mit einem trockenen 
    Tuch Staub und Ölschnutz 
    abwischen. 

2. den Kleber auf die Basis des 
    Dreieckskorbs schmieren 

3. Bringen Sie an jeder Seite der 
    Produktbasis einen zusätzlichen 
    Aufkleber an, um zu verhindern, 
   dass das Produkt herunterfällt, 
    bevor der Klebstoff fest wird.

1. Stellen Sie das Duschregal an 
    die Wand und machen Sie die 
    Lochmarke.

2. Löcher durch einem Bohrer 
    mit einem Bohrerdurchmesser 
    von 6 mm bohren.

3. Stecken Sie die Spreizdübel 
    in den Löcher. 

4. Stellen Sie das Duschregal an die 
    Wand, richten Sie die Schraube auf 
    die Löcher aus und schrauben Sie sie. 

5. Die Mutter schrauben 6. Aufbau fertig

4.Drücken Sie mit beiden Händen 
   das Produkt auf die Wand, um
   den Klebstoff gleichmäßig zu 
   belasten.

5.Geduldig 72 Stunden warten  6.Aufbau fertig
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Abbau für bohrungslosen Aufbau

Achtung: 

1. Verwenden Sie ein Fön, um die 
    Verklebung 3-5 Minuten lang 
    aufzublasen und die Temperatur 
    über 80 ° C zu bringen.

1. Kontakt von Klebestoff mit Augen, Haut und Mund vermeiden. Wenn die Haut mit 

    nicht ausgehärtetem Klebstoff in Berührung kommt, spülen Sie die Haut sofort 15 

   Minuten lang mit klarem Wasser ab. Wenn die Reizung anhält, gehen Sie 

   sofort zum Arzt. 

2. Es dauert 72 Stunden, bis der Klebstoff ausgehärtet ist. Bewegen Sie innerhalb 

    von 72 Stunden den erstarrten Gegenstand nicht. 

2. Schwingen Sie das Duschregal 
    langsam für eine Weile auf und 
    ab, um das Duschregal 
    abzubauen.

3. Schneiden Sie mit einem Messer 
    die verbleibenden Klebestoff an 
    der Wand ab und wischen Sie 
    die Wand ab. Demontage fertig
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Basic Parameters

Material: Space Aluminium

Color: Black

Size: 12 x 8.85 x 2.16 in (30.5*22.5*5.5cm), subject to the actual size.

Installation Way: No-Drilling & Drilling, two ways.

Package

Installation Way

No-Drilling Installation Diagram

Please check if the following conditions apply to your wall:

Smooth surface such as walls, tiles, glass, solid wood, or rough surfaces 

within 3 mm of bump.

Triangle Shower Self X 3

Hang Buckle X 6

Glue X 2

Nail Accessories Bag X 3

Assistant Stick X 6

Adhesive Layer

Adhesive Layer

Rough Surface

Smooth Surface
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No-Drilling is not suitable for the following wall

Smooth Tile Bump Tile Smooth Marble Bump Marble

Smooth Glass Frosted Glass Smooth Metal Wood-paneled Wall

Painted Wall Plaster Wall Cement Wall Wallpaper Wall
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No-Drilling Installation Steps

Drilling Installation Steps

1. Choose the location of the wall 
    and wipe the wall dust and oil 
    with a dry towel.

2. Apply glue to the base. 3. Attach one assistant stick on each 
    side of the shower self base to 
    prevent the shower self from falling 
    before the glue cures.

1. Place the shower self on the 
    installed wall to mark the mark 
    point.

2. Drill holes with an electric drill 
    with a diameter of 6 MM.

3. Knock in a plastic expanding 
    tube and use a utility knife to 
    flatten the protruding plastic 
    head.

4. Align the hole and tighten the 
    set screw.

5. Cover with a decorative hat. 6. The installation is complete.

4. Press hard with both hands on 
    the shower self to make the 
    glue even.

5. Be patient to wait for 72 hours. 6. The installation is complete.
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Easy Disassembly Steps

Matters Needing Attention

1. Blow for 3-5 minutes with a hair 
    dryer against the adhesive to 
    reach a temperature above 80℃.

1. Avoid contact with eyes, skin and mouth. If the skin comes into contact with the 

    uncured adhesive, please clean uncured adhesive immediately and rinse immediately 

    with water for 15 minutes. If irritation persists, seek doctor for help immediately.

2. It takes 72 hours for the glue to cure. Please do not move the shower shelf 

    within 72 hours.

2. Slowly swing up and down and 
    take the shower shelf down for a 
    period of time.

3. Remove the remaining traces of 
    glue from the wall with a utility 
    knife, and then wipe the wall. 
    Disassembly completed.
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Paramètre

Matériaux: Alliage aluminium-magnésium

Couleur: Noir

Dimension: 30.5*22.5*5.5cm

Façons d'installation: Punch ou collant

Contenue de livraison

Installation

Pas de percer

Convient aux surfaces murales suivantes:

Surfaces lisses telles que murs, carreaux, verre, bois massif ou surface 

rugueuse à moins de 3 mm de la bosse

Étagère X 3

Crochet X 6

colle X 2

Kit d'accessoires X 3

Autocollant auxiliaire X 6

Couche de colle

Couche de colle

mur rugueux

mur lisse

rugueux moins 3 Mm
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Mur non applicable

carrelage lisse  carrelage rugueux Marbre lisse Marbre rugueux

Verre lisse Verre dépoli Métal lisse mur en bois

Mur de peinture Mur de plâtre Mur de ciment Mur de papier peint
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Étape d'installation(pas de percer

Percer

1. Sélectionnez la position du mur et 
    essuyez la poussière et l'huile du 
    mur avec un chiffon sec.

2. Appliquez de la colle à la base 3. Collez un autocollant auxiliaire 
    sur les deux côtés de la base du 
    produit pour empêcher le produit 
   de tomber avant la solidification 
   de la colle.

1. Marque sur le mur installé 2. Poinçon avec une perceuse 
    électrique avec un diamètre
    de perçage de 6 mm

3. Frapper dans le tube en 
    plastique, puis utiliser un 
    couteau utilitaire pour couper 
    la tête en plastique

4. Alignez le trou et serrer la vis 
    de blocage

5. Couvrir le capuchon décoratif 6. L'installation est terminée

4. Appuyer fort sur le produit pour 
    faire la colle uniformément

5. Attendre 72 heures 6. L'installation est terminée
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Démontage

Précautions

1. Utilisez un sèche-cheveux pour 
    faire sauter l'endroit collant 
    pendant 3 à 5 minutes afin 
    d'atteindre une température 
    supérieure à 80 °C.

1. Évitez tout contact entre la colle et la peau et la bouche des yeux. Le contact cutané 

    avec l'adhésif non polymérisé doit être rincé immédiatement à l'eau pendant 15 

    minutes.Si vous venez de recevoir une irritation, veuillez consulter un médecin 

    immédiatement.

2. Il faut 72 heures pour que la colle durcisse.Veuillez ne pas déplacer l'objet solidifié 

    dans les 72 heures.

2. Balancez-vous lentement et 
    prenez le produitb

3. Utilisez un couteau utilitaire pour 
    couper les traces de colle 
    restantes sur le mur, puis essuyez
    le mur, la démontage terminée
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Caratteristiche

Materiale di prodotto: Alluminio

Colore: Nero

Dimensioni prodotto: 30.5*22.5*5.5cm

(Con riserva di dimensioni del prodotto acquistato) 

Metodo di installazione: perforazione o installazione con cuscinetti adesivi

Il pacchetto include

Metodo di installazione

Diagramma di installazione della mensola doccia senza foratura.

Controlla se le condizioni del tuo muro sono applicabili alle seguenti condizioni:
Tutte le superfici lisce, come muro, piastrelle di ceramica, vetro, legno liscio, 
metallo, ecc. Oppure le superfici ruvide con una larghezza inferiore a 3 mm.

3 x Mensole angolari

6 x ganci

2 x Adesivi

3 x Kit per la perforazione

6 x pezzi di ricambio

Adesivo

superfici lisce 

superfici ruvide

Adesivo
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Superfici di muro non adattano per la punzonatura

Piastrelle di ceramica
lisce

Piastrelle di ceramica
ruvide

Marmo liscio Marmo ruvido

Vetro liscio Vetro smerigliato Metallo liscio Parete in legno massiccio

Muro di vernice Muro di gesso Muro di cemento Muro da parati
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Installazione di non perforazione

Installazione con perforazione

1. Scegliere la posizione della parete 
    superiore e pulire la polvere e la 
    macchia d'olio con un panno 
    asciutto. 

2. Applicare la colla sul retro. 3. Attaccare un adesivo ausiliario su 
    ciascun lato della base del prodotto
    per evitare che il prodotto cada
    prima che la colla polimerizzi.

1. Posizionare il prodotto sul muro 
    dell'installazione, contrassegnare 
    il punto di riferimento.

2. Punzonatura con trapano 
    elettrico da 6 mm di diametro.

3. Battere il tubo di plastica 
    espansa e utilizzare un coltello 
    multiuso per appiattire la testa 
    di plastica sporgente.

4. Allineare il foro e serrare la 
    vite di fermo.

5. Coprire con tappo a vite 
    decorativo.

6. Installazione completata.

4.Premere saldamente e rendere la 
    colla uniforme.

5. Attendere 72 ore prima di usare. 6. Installazione completata.
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Semplici e comodi passaggi di smontaggio

Precauzioni

1. Utilizzare un asciugacapelli per 
    soffiare il posto appiccicoso per 
    3-5 minuti per raggiungere una 
    temperatura superiore a 80°C.

1. Evitare il contatto con gli occhi, la pelle e la bocca, pulire immediatamente la pelle 

    che con un adesivo non polimerizzato, sciacquare immediatamente per 15 minuti; 

    se l'irritazione persiste, si prega di consultare immediatamente un medico.

2. Ci vogliono 72 ore per fissare la colla. Si prega di non spostare l'oggetto entro 72 ore.

2. Muovere lentamente su e giù, 
    poi prendere il prodotto dopo 
    un certo periodo di tempo.

3. Utilizzare un taglierino per tagliare 
    i segni di colla rimanenti sul muro 
    e poi pulire il muro, lo smontaggio 
    è completo
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Parámetros básicos

Material: aluminio de espacio

Color: Negro

Tamaño: 30.5*22.5*5.5cm (sujeto a lo real)

Método de instalación: con/sin punzones

El paquete incluye

Método de instalación

Programación de la instalación sin punzones

1. Compruebe el estado de su pared y si se cumplen las siguientes condiciones:

    Superficies lisas como paredes, azulejos, vidrio, madera maciza, metal o 

     superficies rugosas de hasta 3 mm

Cesta triangular X3

Botón colgante X6

Pegamento X2

Kit de uñas X3

Pegatina auxiliar X6

Pegamento

Pegamento

Superficie lisa

Superficie rugosa
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Superficies no adecuadas para la instalación sin punzones

Azulejo liso Azulejo rugoso Mármol liso Mármol rugoso

Vidrio liso Vidrio esmerilado Metal liso Madera maciza

Pared pintada Pared de yeso Pared de cemento Pared de papel tapiz
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Pasos de la instalación sin punzones

Pasos de la instalación con punzones

1. Elija una ubicación en la pared y 
    limpie el polvo y el aceite de la 
    pared con una toalla seca.

2. Aplique el pegamento en la base. 3. Coloque una pegatina auxiliar en 
    cada lado de la base para evitar 
    que el producto se caiga antes 
    de que se cure el pegamento.

1. Coloque el producto en la pared 
    que se instalará para marcar las 
    ubicaciones.

2. Perfore con una punzonadora 
    eléctrica con broca con diámetro 
    de 6 mm.

3. Golpee el tubo de plástico 
    expandido y use un cuchillo 
    de uso general para aplanar l
    a cabeza de plástico que 
    sobresale.

4. Alinee el agujero y apriete el 
    tornillo de fijación.

5. Cubra la tapa decorativa. 6. Instalación completada.

4. Utilice ambas manos para 
    presionar las ubicaciones del 
    producto que están en contacto 
    con la pared para hacer el 
    pegamento estresado de manera 
    uniforme.

5. Espere 72 horas. 6. Instalación completada.
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Sencillos pasos de desmontaje.

Precauciones

1. Use un secador de pelo para 
    soplar el enlace durante 3-5 
    minutos para alcanzar una
    temperatura superior a 80 ° C.

1. Evitar el contacto con los ojos, la piel y la boca. Si la piel está en contacto con el 

    pegamento no curado, lávelo inmediatamente y enjuáguelo con agua durante 15 

    minutos inmediatamente. Si la irritación persiste, consulte a un médico i

    nmediatamente.

2. El pegamento tarda 72 horas en curarse. No mueva el objeto atascado dentro 

    de las 72 horas.

2. Gire lentamente hacia arriba y
    hacia abajo para tomar el 
    producto por un tiempo.

3. Use un cuchillo para cortar las 
    marcas de pegamento restantes 
    en la pared y limpie la pared. 
    Desmontaje completado
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